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 COMUNICATO STAMPA 

    Cagliari, 24 settembre  2024

LA TUA FORMAZIONE Ѐ UN NOSTRO IMPEGNO: NUOVA INIZIATIVA ANCE SARDEGNA MERIDIONALE PER LA FORMAZIONE DELLE IMPRESE ASSOCIATE

"La tua formazione è un nostro impegno" è la nuova iniziativa promossa dalla Sezione Costruttori Edili di Confindustria Sardegna Meridionale ANCE Sardegna Meridionale, per supportare le aziende associate nell’aggiornamento delle competenze del proprio personale. 
In un'economia in continua evoluzione, la formazione continua del personale costituisce una leva strategica per le imprese e gli investimenti in questa direzione promuovono non solo il miglioramento professionale del personale, ma assicurano anche un ambiente di lavoro sicuro e conforme alle normative vigenti.
Il progetto, a partire dal 1° ottobre 2024 e fino al 31 dicembre 2025, prevede un contributo economico per le imprese edili associate. Il sostegno sarà erogato per ogni ora di formazione destinata a dipendenti e titolari, per tutti i corsi organizzati da EPT Cagliari e Sardegna Meridionale e da GAP Srl, entro un importo massimo prestabilito per il periodo indicato.  
"La tua formazione è un nostro impegno" affianca gli altri servizi offerti da Ance Sardegna Meridionale, che saranno ulteriormente implementati nei prossimi mesi, che puntano a garantire stabilità e competitività alle imprese. 
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